
вариант ф. номер група поток курс специалност

1 Информатика

Име:

Поправителен изпит по ЕАИ
22.08.2022 г.

Зад. 1 (1.5 точки). Докажете, че за всеки регулярен език L
над азбуката {a, b}, езикът Add(L) също е регулярен, където

Add(L) = {α · a · β | α · β ∈ L}.

Зад. 2 (1 точка). Да означим с Nx(α) броя на срещанията на
буквата x в думата α. Нека Σ = {a, b}. Докажете или опровер-
гайте, че езикът L е безконтекстен, където

L = {ω!u!v | ω, u, v ∈ Σ
∗
& Na(ω) = Na(u) & Nb(u) = 2 ∗Nb(v)}.

Зад. 3 (1.5 точки). Вярно ли е, че за всеки регулярен език L
над азбуката {a, b}, то езикът

{ω|ω| | ω ∈ L}

също е регулярен? Обосновете отговора си като приложите до-
казателство!

Оценката се получава по формулата 2 + получени точки.
Екипът Ви пожелава успех.
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